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Сведение к простейшему показательному неравенству с 

параметром 

 

 

№1. 

 

При каждом значении  a  решите  неравенство  
2 19 8 3 0x xa a    .    

                                                   

№2. 

 

Найдите все положительные значения a , при каждом из которых любое  x  из отрезка  1;1  будет 

являться решением неравенства  23 16 2 4 0
xx xa a    . 

 

№3. 

 

Найдите, при каких значениях 0a   неравенство 
2 2 13 4x xa a    имеет решения, каждое из 

которых принадлежит отрезку  2;2 . 
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 Тест            Сведение к простейшему показательному неравенству с параметром     

 

 

 
№1. Найдите все положительные значения a , при каждом из которых любое  x  из отрезка 
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будет являться решением неравенства  22 3 9 5 3 0
xx xa a     . 

Ответ: 
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.                                                                                         

 

 


